



### RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 02, DE 10 DE MARÇO DE 2020

O **SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL**, no uso de suas atribuições legais, comunica a retificação do Edital nº 02, de 10 de março de 2020 destinado ao preenchimento de vaga e formação de cadastro de reserva de estagiários de graduação em Educação Física, Pedagogia, Psicologia e Serviço Social da Secretaria de Desenvolvimento Social.

#### **ONDE SE LÊ:**

1.5.1 Só será permitida a inscrição de candidato que já tenha cursado 50% da carga horária obrigatória do respectivo curso de graduação;

#### **LEIA-SE**

1.5.2 Só será permitida a inscrição de candidato que já tenha cursado 20% da carga horária obrigatória do respectivo curso de graduação;

#### **ONDE SE LÊ:**

6.1 A inclusão no Programa de Estágio de estudante aprovado no Processo Seletivo regido por este Edital obedecerá, rigorosamente, à ordem de classificação divulgada no ato de homologação e ocorrerá mediante a apresentação dos seguintes documentos:

- a) Declaração expedida pela Instituição de Ensino, referente ao curso de graduação em Educação Física, Pedagogia, Psicologia e/ou Serviço Social constando explicitamente o período ou semestre cursado pelo candidato;
- b) Declaração expedida pela Instituição de Ensino referente a previsão de encerramento do curso;
- c) Cópia do comprovante de quitação com as obrigações militares (candidatos do sexo masculino);
- d) Cópia do comprovante de quitação eleitoral;
- e) Declaração de que não é servidor público ativo do Município de Muriaé;
- f) Comprovante de abertura de conta na Caixa Econômica Federal.

#### **LEIA-SE**

6.1 A inclusão no Programa de Estágio de estudante aprovado no Processo Seletivo regido por este Edital obedecerá, rigorosamente, à ordem de classificação divulgada no ato de homologação e ocorrerá mediante a apresentação dos seguintes documentos:

- a) Cópia do documento de identidade (CI)
- b) Cópia do Cadastro de Pessoa Física (CPF)
- c) 02 fotografias 3x4
- d) Histórico Escolar
- e) Declaração expedida pela Instituição de Ensino, referente ao curso de graduação em Educação Física, Pedagogia, Psicologia e/ou Serviço Social constando explicitamente o período ou semestre cursado pelo candidato;
- f) Declaração expedida pela Instituição de Ensino referente a previsão de encerramento do curso;
- g) Cópia do comprovante de quitação com as obrigações militares (candidatos do sexo masculino);
- h) Cópia do comprovante de quitação eleitoral;